



平成 25 年 3 月 27 日

各 位

上場会社名	日本精機株式会社
代表者	代表取締役社長 永井 正二
(コード番号	7287)
問合せ先責任者	常務取締役 経営管理本部長 五十嵐 竹善
(TEL	0258-24-3311)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 8 月 6 日に開示いたしました「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

セグメント情報について、当社事業を報告セグメントに集計する際に、営業費用の配賦に誤りがあり、自動車及び汎用計器事業に多く配賦し、ディスプレイ事業への配賦が少なかつたため、自動車及び汎用計器事業及びディスプレイ事業の営業利益の訂正を行うものであります。

なお、セグメント間の営業費用配賦の訂正となりますので、連結売上高、営業利益には影響はございません。

2. 訂正箇所

添付資料

1. 当四半期決算に関する定性的情報 (1) 連結経営成績に関する定性的情報

2 ページ

3. 四半期連結財務諸表 (4) セグメント情報等

8 ページ

訂正箇所は、下線を付しております。

3. 訂正内容

2 ページ

【訂正前】

自動車及び汎用計器事業は、四輪車用計器、汎用計器が増加し、売上高 33,887 百万円(前年同期比 13.3%増)、営業利益 2,566 百万円(前年同期比 6.6%増)となりました。

【訂正後】

自動車及び汎用計器事業は、四輪車用計器、汎用計器が増加し、売上高 33,887 百万円(前年同期比 13.3%増)、営業利益 2,708 百万円(前年同期比 12.5%増)となりました。

【訂正前】

ディスプレイ事業は、液晶ディスプレイ等が増加し、売上高 1,088 百万円(前年同期比 29.4%増)、営業利益 125 百万円(前年同期は 64 百万円の営業損失)となりました。

【訂正後】

ディスプレイ事業は、液晶ディスプレイ等が増加し、売上高 1,088 百万円(前年同期比 29.4%増)となりましたが、営業損失 15 百万円(前年同期は 64 百万円の営業損失)となりました。

【訂正前】

II 当第1四半期連結累計期間(自 平成 24 年4月1日 至 平成 24 年6月 30 日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:百万円)

	報告セグメント					その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	自動車及 び汎用計 器事業	民生機器 事業	ディスプ レイ事業	自動車販 売事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	33,887	3,467	1,088	5,090	43,534	2,717	46,252	—	46,252
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	36	17	53	3,264	3,317	△3,317	—
計	33,887	3,467	1,124	5,107	43,588	5,982	49,570	△3,317	46,252
セグメント利益又は損失(△)	<u>2,566</u>	△48	<u>125</u>	81	2,725	485	3,211	233	3,445

【訂正後】

II 当第1四半期連結累計期間(自 平成 24 年4月1日 至 平成 24 年6月 30 日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:百万円)

	報告セグメント					その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	自動車及 び汎用計 器事業	民生機器 事業	ディスプ レイ事業	自動車販 売事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	33,887	3,467	1,088	5,090	43,534	2,717	46,252	—	46,252
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	36	17	53	3,264	3,317	△3,317	—
計	33,887	3,467	1,124	5,107	43,588	5,982	49,570	△3,317	46,252
セグメント利益又は損失(△)	<u>2,708</u>	△48	<u>△15</u>	81	2,725	485	3,211	233	3,445

以上